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[bookmark: _Toc98685250]1.Indledning 
Dette er uddannelsesprogrammet for uddannelseslæger i klinisk basisuddannelse hos Lægerne ved Røde Port, Roskilde. Dette skal sammenholdes med det generelle uddannelsesprogram for KBU i Region Øst: 
https://www.laegeuddannelsen.dk/CustomerData/Files/Folders/5-kbu-region-hovedstaden/38_kbu-uddannelsesprogram-region-oest-juni-2017.pdf
 
[bookmark: _Toc98685251]
2.Læringsstrategier

[bookmark: _Toc98685252]Uddannelsesplan: I forbindelse med dit introduktionsforløb skal du i samarbejde med din tutorlæge udarbejde din individuelle uddannelsesplan med udgangspunkt i de læringsmål, der hører til din uddannelsesstilling. 
Din uddannelsesplan gennemgår vi sammen ved din introduktionssamtale, som typisk finder sted inden for de første 14 dage i praksis. 
Vi anbefaler, at du sætter fokus på at opfylde 1-2 af dine læringsmål pr mdr. – og at du løbende får dine uddannelsesmål kompetencevurderet og dermed godkendt.
Uddannelsesplanen skal opdateres løbende bla. ved justeringssamtalerne. 
[bookmark: _Toc98685254]Supervision: Du vil dagligt have afsat 30 min supervision din tutorlæge eller daglige vejleder. Her gennemgås som regel dagens patienter, en særlig problemstilling og/eller der foretages kompetencevurdering af uddannelsesmål. Kompetencevurdering kan dog kun foregå ved din tutorlæge.
Der er løbende/ad hoc supervision i løbet af dagen ved en speciallæge-bagvagt, der har funktion 8-16, og du er altid velkommen til at banke på eller ringe ind, hvis du ikke kan komme videre i dit program uden hjælp.
[bookmark: _Toc98685256]Indirekte supervision: Det er muligt at optage dine konsultationer til senere gennemgang via Supervisionsportalen.
Karrierevejledning: I løbet af din ansættelse hos os vil vi løbende efter behov sparre med dig i forhold til din videre karriere, herunder specialevalg.
[bookmark: _Toc98685257]Undervisning: På linje med alle andre ansatte forventer vi, at du underviser, mens du er i din uddannelsesstilling hos os. 

[bookmark: _Toc98685258]3.Kompetencevurdering

Kompetencevurdering: For hvert læringsmål i målbeskrivelsen er der beskrevet hvilken kompetencevurderingsmetode, der skal bruges mhp at vurdere og godkende det pågældende mål. 
Alle tutorlæger har været på kursus i kompetencevurderingsmetoder. 
Du finder de 16 læringsmål for KBU og herunder præciseringen af, hvilke mål, der skal opnås i almen praksis i uddannelsesprogrammet for KBU Region Øst, se link nedenfor. 
Mål nr. 6 og 12 skal opnås to gange, både på sygehus og i almen praksis. Mål nr. 3, 7, 15 og 16 skal opnås i almen praksis. Alle mål skal kompetencevurderes med de metoder, der er anvist i uddannelsesprogrammet, se link nedenfor.
https://www.laegeuddannelsen.dk/CustomerData/Files/Folders/5-kbu-region-hovedstaden/38_kbu-uddannelsesprogram-region-oest-juni-2017.pdf


[bookmark: _Toc98685259]4.Kurser og forskningstræning


[bookmark: _Toc98685261]Obligatoriske kurser og møder
Obligatoriske kurser i Region Sjælland administreres af Koncern HR Uddannelse og Udvikling (KHRUU).
KBU-sparringsgrupper koordineres og administreres af Sekretariatet for Lægeuddannelse.
Visitering til og administration af grupperne varetages af Lægeuddannelsen i regionen.
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[bookmark: _Toc98685264]5.Evaluering af den lægelige videreuddannelse 

Inden du slutter i uddannelse i Lægerne ved Røde port skal du evaluere dit ophold hos os. For at vi kan lære fra uddannelseslæge til uddannelseslæge og evt tilrette planlægningen af et uddannelsesforløb, vil vi meget gerne snakke din evaluering igennem, ligesom vi også meget gerne løbende modtager feedback fra dig til os som uddannelsessted. 

Uddannelseslægernes evalueringer af praksis og de enkelte sygehusafdelinger foretages på https://uddannelseslaege.dk/ og følges af PUK og sygehusledelserne med henblik på optimering af uddannelsen. 

[bookmark: _Toc98685265]6.Nyttige kontakter 

Uddannelsesansvarlige læger i Lægehuset er Gunver Lillevang, Thomas Hansen, Lars Jørgensen og Mette Regel
Mail til praksis: laege@laegerne-ved-roede-port.dk
Praksis’ hjemmeside: www.laegerne-ved-roede-port.dk


Lægeuddannelsen i Region Sjælland
Har du brug for hjælp i din uddannelse er du altid velkommen til at kontakte Lægeuddannelsen i Region Sjælland, - eller en praksisuddannelseskonsulent (PUK). 
Du finder kontaktinfo på: https://www.laegeuddannelsen.dk/videreuddannelsen-i-region-sjaelland/kontaktpersoner-den-laegelige-videreuddannelse-i-region-sjaelland.aspx

Sekretariat for Lægeuddannelsen i Region Sjælland
rs-luv@regionsjaelland.dk


Yngre læge i Region Sjælland, uddannelses- og arbejdsliv i Region Sjælland https://www.regionsjaelland.dk/Sundhed/uddannelse/efteruddannelse/yngre-laeger/Sider/uddannelseslaege-i-Region-Sj%C3%A6lland.aspx


Postgraduat klinisk lektor i almen medicin og KBU 
Findes på hjemmesiden for det regionale videreuddannelsessekretariat www.laegeuddannelsen.dk

 
 
Sundhedsstyrelsen: 
www.sst.dk




[bookmark: _Toc98685266]7. Bilag til brug for KBU i Region Øst

Uddannelsesprogram KBU Region Øst: https://www.laegeuddannelsen.dk/CustomerData/Files/Folders/5-kbu-region-hovedstaden/38_kbu-uddannelsesprogram-region-oest-juni-2017.pdf
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